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Referat af  Skolebestyrelsesmøde 

Mandag den 12 januar 2022 kl. 17.00 – 20.00 i Loungen 

 

Ordstyrer: Sanne 

Referent: Bodil 

Afbud:  

Anna Søegaard Valgreen 

     Formand 
 
 Punkt Tid O, B, D 

1. Godkendelse af referat 

 

5 B 

2. Nyt fra 

 
1. Nyt elevrådet: De har været i Jylland til et fælleselev-

rådsmøde i Silkeborg og talt om medbestemmelse i un-

dervisningen og LGBGT-miljøet i undervisningen. Det 

lille elevråd havde succes med at pynte toilet konkur-

rence. Rengøringen er meget glade, 2. klasse har vun-

det en bowlingtur. De har udvist stort ansvar. 

 

2. Nyt fra formanden: Vi er begyndt på et nyt samarbejde 

med Serdal, den nye formand for det nye børne og un-

dervisningsudvalg, vi ser frem til et fortsat godt samar-

bejde.  

 

3. Nyt fra medarbejderne: Vi har været på pædagogiske 

weekend med teamet ”forældresamarbejde”. Det var 

20 O 
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stor glæde over at være sammen både socialt og fag-

ligt. Folk er glade for at være på skolen igen og ikke 

skulle onlineundervisningen mere (håber vi).  

Pædagogerne er lidt trætte af at være opdelt, men fin-

der veje. De glæder sig til foråret, hvor man kan være 

mere ude og være mere på tværs. 

4. Nyt fra ledelsen: Vi skal i gang med at se på en proces  

i Mørkhøjområdet omkring skolerne. Forvaltningsledel-

sen laver et udspil til en proces og der kommer en invi-

tation til møder med de to bestyrelser.. Der er stor in-

teresse for med nye øjne at se på, hvordan vi kan gøre 

noget for området.  

Corona fylder meget i hverdagen i ledelsen, der er et 

stort arbejde at gennemskue info fra de forskellige in-

formationskilder. Men vi bruger derfor vores sunde for-

nuft og justerer dagligt undervejs, når der kommer nye 

informationer ind.  

P.t. Vi får løbende tests og vi har indtil videre fået de 

tests, der er brug for, men vi følger udviklingen tæt. 

 

Julie vores nye faglige leder, begynder 1.2. 22. Det 

glæder vi os til. 

 

 

 

 

 
3.  Temamøde 

Forud for mødet vil vi bede jer om at lave nedenstående forbere-
delse: 

• Læs bilag 1, med beskrivelser fra undervisningsministeriet 

om, hvad en skolebestyrelse er, og hvilke opgaver der 

knytter sig til arbejdet. 

• Gør dig nogle tanker om, hvorfor netop du valgte at stille 

op til skolebestyrelsen; er det for at få information om 

skolen? Har du et ønske om at genstarte dialogen om 

sammenlægning af Enghavegård og Mørkhøj skole? Øn-

sker du at udvikle den faglige form? Eller hvad er din 

mærkesag?  

• Find mindst én ting, som du mener er en styrke ved sko-

len. Meget gerne noget som repræsenterer din klasse, år-

gang/flere forældre. Ligeledes, hvor ser du et behov for 

udvikling, for at blive en endnu bedre skole? 

2 ti-

mer 

 D 
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Vi havde nogle fine samtaler og kom frem til følgende: 

Opgaver: 

1. Forældreinddragelse: kontaktforældre/trivselsforældre – 
diff. Af roller og opgaven og plan for arbejdet og udmel-
ding, forventninger til skole-hjemsamarbejdet: Tovhol-
dere: Kathrine, Rie, Nina, Lene, Sanne, Signe og Bodil 

 

2. Skolerne i Mørkhøj: samarbejde imellem børn, voksne, 
medarbejdere. Både på det lille plan og det store plan. Fy-
siske rammer, ude og inde. Klubben.  

Tovholdere: Kirsten, Jacob, Anna, Ava 

 

Evt opgave til andre udvalg eller næste år: 

3. Sport og sundhed – sundhedsplejerske, fritidstilbud og 
foreningsliv, skolegården, klubbens placering, kunstgræs? 
Kultur: biblioteket, musik 

 

  
 

4. Eventuelt 

Intet 
5  

min 

 

5.  Punkter til kommende møder 

Matematikboost og læseløft, faglige resultater 

Elevrådet og elevindflydelse.  

Arbejde med konferencer og handleplaner. 

 
 

  

 
Kommende møder:  

3. marts 
25. april 
14. juni 
 
 


